

国网临清市供电公司“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有数”的行动力

国网山东营销服务中心

联学联建

共促业务质效提升

张嘉琪 周佳寅

坚决守牢安全底线 推动公司高质量发展

刘保华

安全生产是保障企业行稳致远的基础和前提。国网临清市供电公司认真落实上级关于安全生产的决策部署，扎实开展安全生产治本攻坚三年行动和春季百日安全攻坚行动，将“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有数”的行动力，坚决守牢安全底线，全力推动公司高质量发展再上新台阶。

高标推进

全面落地“大安全”体系建设

以“大安全”体系建设为核心，以抓好各领域风险防范为主线，全面建立全系统安全治理体系。推进“大安全”体系落地，深入贯彻“两个至上”要求，以党政工团齐抓共管为抓手，广泛宣传“大安全”理念，确保“安全第一”扎根在公司各领域、各条战线；推进安全文化警示教育，开展违章事故虚拟体验、建设安全“家文化”，打造安全文化宣传阵地，树立特色鲜明、实际实用的安全文化，引导“我要安全”融入工作、融入现场；推进全员安全教育培训，围绕安全规章制度、安全要求变化、安全工作短板，分层、分

张洪伟

安全是一切工作的前提和基础，国网阳谷县供电公司牢固树立安全发展理念，坚持人民至上、生命至上，坚守“发展绝不能以牺牲安全为代价”的红线，把安全工作摆到高于一切、重于一切、先于一切、压倒一切的位置，以“时时放心不下”的责任感守牢安全底线，以实际行动全力确保阳谷电网安全稳定运行，保障电力可靠供应。

深耕安全文化，提升全员安全意识。公司以安全文化建设为抓手，推动“两个至上”理念融入各项工作。积极推进“安全文化百千万星火工程”，大力实施安全文化育人、感召、凝心、固本、浸润、暖心“六大行动”。扎实开展全员安全宣誓、不违章承诺、“安全生产履职尽责”大讨论等活动，实现从“要我安全”向“我要安全”“我会安全”转变。充分发挥党员先锋模范作用，以实际行动发挥表率作用，感召全体员工关注安全、重视安全。以“安全你我他，安全为大家”为目标，广泛开展安全讲座等活动，推动广大干部员工知安全、讲安全、抓安全。

专业完善年度安全培训计划，组织各级管理人员带头学《安全生产法》、讲《安规》，做到知责明责、懂法知规，推动抓安全由“口头重视”向“行动重实”转变。

筑本夯基

全力推进安全责任落实

安全没有局外人，人人都是责任人。在做好安全工作中，首先做好责任落实。中层干部带头发扬“求实、务实、扎实、真实”的工作作风，带头说实话、办实事、重实干、求实效，及时做好跟踪落实，解决重点难点问题。管理人员保持“本领恐慌”，加强主动学习，协助现场杜绝重复违章，做好现场安全措施分析执行，把“三管三必须”落到实处。全面开展安全生产“制度执行年”活动，严格执行安全生产“一票否决”、对重复违章和严重违章，从严从重处理，对违规作业的外包队伍停工、停标，坚决杜绝安全监督“宽松软”。

严抓严管

全力推进“四个管住”落地

坚持生命至上，把精力和重心向现场安

全倾斜，从严从紧落实“四个管住”要求，真正做到“不安全不生产”。一是管住计划。深化作业计划全口径线上管控，加强供电所网格属地监督，实行作业计划与工作票、工程结算硬关联，坚决杜绝无计划作业。统筹施工作业和管理监督“两个承载力”，严防抢进度、赶工期，严肃整治无计划、超计划作业。二是管住队伍。严格队伍人员“双准入”，健全分包队伍准入、评价、奖惩、退出全过程管控机制，强化外来人员安全培训、实操考核、警示教育同质化管理，确保队伍优质、素质达标，对不合格的队伍，立即停工、停标，坚决清退。三是管住人员。将外包分包人员纳入统一管理，组织开展规章制度学习和每周项目安全日活动，提升外包分包人员安全意识。对发生重复违章、屡教不改的作业及时清理出现场，全力确保人身安全。四是管住现场。坚持“眼睛向下、向下、再向下”，发挥好两体系作用，严肃开展反违章斗争。对发生严重违章、典型重复违章的人员和单位加倍处罚、严肃通报。坚持“现场查违章、延伸查管理、穿透查责任”，严查违章背后的作风问题，提高“以查促改”成效。

查缺补漏

全力推进网络安全防护

把保障网络安全放在重要位置，牢牢守住网络安全防线。夯实网络运行基础，提升机房基础设施监控能力，更换老旧基础设施，提升精益化管理水平和运行可靠性。开展主机设备恶意攻击专项治理，及时消除安全隐患，提升防范应对水平；构建安全防护体系，深化5G安全、云安全等新技术研究应用，加快PTN升级，开展SPN设备网络建设，满足安全隔离、灵活接入需要。全面推进变电站可信WLAN网络建设和推广应用，强化变电站网络安全风险防范；打造实战化攻防体系，树立网络安全“平时就是战时”意识，完善7×24小时在线监测机制，常态化开展网络安全漏洞挖掘和实战演练，提高网络安全应急处突能力。

时值全国第23个安全生产月，当前和今后一个时期临清市供电公司坚决落实国网公司、省市公司安全生产工作部署，全面查摆安全生产存在的问题，拿出铁的决心、铁的措施、铁的行动，坚决守牢安全底线，全力巩固安全稳定局面，为公司高质量发展、走在前列提供坚实安全保障。

国网阳谷县供电公司全力确保安全生产稳定局面

务实尽责 强化担当 保障供电可靠

强化风险管控，守牢现场安全防线。严格安全履责十五条硬规矩落地实施，刚性执行到安全督查中心带班督查、春秋检“234”现场到位等要求，围绕“四个管住”工作要求，严抓行为违章、深挖管理违章，强化作业风险辨识，落实好高空、跨越施工等七大高风险作业的现场管控措施。充分发挥安全管理“明白人”作用，连续2年成立安全专业柔性团队，加大“就地+远程”安全监管力度，确保督查“全覆盖”。常态化开展“票卡”预办理、分级审查，严格执行风险管控督查例会制度，实现风险管控由“事中监督”向“事前管理”转变。强化考核激励，不断完善完善奖惩机制，与干部考核评价联动、与评先评优协同，切实发挥好奖惩“指挥棒”作用。持续推进“双无”评选，1名员工获评国家电网公司“无违章先进个人”。

坚持强基固本，提高电力保供能力。扎实开展安全生产治本攻坚三年行动、春季安全百日攻坚等专项行动，全面梳理短板因素，深挖问题根源，明确攻坚方向，制定提升措施，提升电网、设备本质安全水平。全力保障大电网安全，依托电力联动工作站、可视化监控等人防技防措施，政企联动确保过境重要输电线路安全稳定运行。坚持补强电网结构短板，开工建设城区110千伏紫石变电站，推动网架结构优化、配网工程建设，电网负荷接带能力不断提升。紧盯设备跳闸事件，深入开展事件全过程复盘分析，及时排查治理设备缺陷隐患和管理薄弱环节，供电可靠性不断提升。

抓实应急管理，全力提升保障能力。积极推动县发改局主导开展政企联动大面积停电演练，深化政企联动机制，差异化开展台风、雨雪冰冻、地震等典型场景应

急演练，全面提升应急实战能力。公司多次选派专业力量参与全省大面积停电事件应急演练，获省市公司肯定。有序推进应急处置能力建设，滚动修订32项应急预案，常态化开展应急演练，规范应急基干队伍建设，周期性开展应急基干队伍拉练和应急装备、救援物资等定检工作。深化ECS系统应用，深化应急指挥中心信息化、实用化建设，发挥应急指挥中心枢纽性作用，强化大风、降雨等恶劣天气监测预警，今年以来，发布应急防范信息34期，派发任务行动44项。

常言道：行百里者半九十。安全生产只有起点，没有终点。只有把安全生产时刻存之于心、践之于行，企业的安全水平才能不断提升。国网阳谷县供电公司将继续发扬优良作风，始终保持如履薄冰、如临深渊的危机感和紧迫感，认真抓好安全生产各项工作，推动实现安全生产长治久安。

广饶县职业中等专业学校

深化“校家社企”融合共促 创优全环境育人“生态圈”

近年来，广饶县职业中等专业学校聚焦“做人有理想、升学有基础、就业有技能、融入社会有品质”的“四有”育人目标，大力实施全环境立德树人工程，将“校、家、社、企”四方优势深度融合，凝聚教育合力，提升办学品质。相关做法被《人民日报》《光明日报》《中国教育报》和中国教育电视台等媒体专题报道。

发挥学校主导作用 夯实育人“主阵地”

针对中职生知识基础、行为习惯、学习习惯等相对薄弱的状况，围绕立德树人根本任务，确立“先成人，后成才；先做人，后做事”育人策略和梯度教育模式，即：一年级聚焦纪律行为习惯养成；二年级聚焦学习行为习惯培养；三年级聚焦职业生涯规划。深入推进“宣言精神进校园，党史教育进课堂”，以“匠心出彩 职教先锋”党建品牌为引领，开展劳动实践、第二课堂、校园文化节等活动，通过升旗仪式“齐唱爱国歌曲，齐诵《共产党宣言》”、红色基地建设、红色作品创作、

红色讲解员选拔等“宣言+”活动，推动红色基因“进校园、入课程、融活动、润心灵”。深耕本土文化资源，通过“孙子文化进校园”“吕剧进校园”“我们的节日”等主题实践，融入齐文化、兵圣文化、黄河文化、石油文化等元素，开办校刊《采青》、德育专报《德馨简报》、校园网站和校园广播站，成立兵圣文化研究、陈官短穗花鼓、乐安剪纸等17个社团，形成“一刊一报一网一站多社团”文化育人格局，不断增强文化认同感、自信心和家国情怀。

深挖家庭教育潜力 激活育人“源动力”

巩固东营市家校共育示范学校创建成果，成立家校合作委员会，积极参与计划制定、工作落实、家校协调、沟通反馈等工作，充分调动多种资源合作育人。成立家长学校，优化“家园+校园”模式，树牢“家庭是第一个课堂、家长是第一任老师”意识，邀请家庭教育专家对家长分期分段培训，推出家庭教育微课堂，提供专业化和个

性化指导服务。实施“阳光办学”，每周每班5—7名家长到校，深入课堂、餐厅、宿舍、实训室等学习和生活场所，零距离体验、监督和评估办学情况。学校汇集反馈意见和建议，做好整改提升工作。

强化社会联动协作 营造育人“新生态”

学校会同教育、公安、司法等部门，开展预防未成年人犯罪、反电信网络诈骗、“模拟小法庭”等法治教育。聘请法治副校长和法治辅导员，举办青少年违法犯罪法治讲座；与广饶县检察院、法院联合成立“雪枫工作室”和校园安全先议办公室，打造学生法治宣传教育阵地。充分利用“家门口”的红色资源，组织参观《共产党宣言》纪念馆、李耘生烈士事迹陈列室、封庄村团支部旧址纪念馆等爱国主义教育基地；邀请“五老”宣讲团开展优秀传统文化、国家安全、党史国史主题宣讲，把爱党爱国爱家乡的情怀转化为成长成才的强大动力。加强警校联合，与山东省鲁中强戒所、广饶县消防大队和交警

大队等联合开展“禁毒或毒教育进校园”“消防知识进军训”和消防安全体验、交通安全教育等活动，提升安全意识和“平安指数”。

依托企业实践平台 构建育人“孵化器”

所开设专业均成立专业指导委员会，共同制定人才培养方案和教学方案；通过教师入企实践、学生入企实习、校企人才互通等，加强“双师型”队伍建设，完善“理实一体”培养模式。积极融入区域发展大局，打造共享共建育人平台。与当地医院和敬老院成立护理产教融合实训基地和康养护理联盟，与广饶科力达石化科技有限公司共建化工公共实训基地。加入广饶经济开发区产教联合体、大王经济开发区橡胶轮胎及配件产教联合体、东营港经济开发区高端化工产教联合体以及全国智能物联行业产教融合共同体、全国大数据行业产教融合共同体等。近5年，累计实训在校学生9880名，为企业输送专业技能人才7000余人。

道路施工公告

G308文石线齐河禹城界至禹城高唐界段修复养护工程一标段，计划于2024年6月28日至2024年12月25日期间进行分时分段封闭施工。

其中，齐河禹城界至安营路口处（K556+190—K567+700）计划于2024年6月28日—2024年9月20日期间进行封闭施工，安营路口处至禹城高唐界（K567+700—K577+371）计划于2024年8月1日—2024年12月25日期间进行封闭施工。过往车辆请绕行G514线、青银高速、京台高速、华焦路、G309线、G105线、德鄒高速等路线；近途请绕行周边县乡路。

施工给您带来不便，敬请谅解！
禹城市公安局交通警察大队
德州市公路事业发展中心禹城分中心
2024年6月21日

G308文石线济南德州界至齐河姜屯段修复养护工程施工公告

G308文石线济南德州界至齐河姜屯段(施工桩号K535+409—K548+397)修复养护工程，将于2024年6月28日至2024年11月15日进行封闭施工。为不影响您的出行，减少道路拥堵，请过往车辆绕行G20、G3、S1、G9911、G309线等。

施工给您带来的不便，敬请谅解！
德州市公路项目建设服务中心
齐河县公安局交通警察大队
2024年6月22日

“讲文明树新风”公益广告

发展新能源 利用新能源

共建绿色美丽家园